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AJUNTAMENT DE CASSERRES

ACTA DEL PLE EXTRAORDINARI DE L’AJUNTAMENT 
CELEBRAT EL DIA 17 DE GENER DE 2024

REGIDORS/ES ASSISTENTS:
En/Na Il·lm. Sr. Sr. Eduard Subirana Parramon

Sra. Núria Sallés Hipólito

Sra. Laia Cubinsà Traserra

Sra. Rosa Soler Acedo

Sr. Gerard Colillas Freixas

Sr. Roger Ollé Ballús 

Sra. Gemma Subirana Esquius 

Sr. J. Narcís Vilaclara Roger

Sr .Jordi Canudas Santeularia

REGIDORS/ES ABSENTS:
-

Assistits per la Sra. Montserrat Morera Camprubí, Secretària-Interventora de 

l’Ajuntament de Casserres.

A la Casa Consistorial de la Vila de Casserres, a les 19:00 hores del 17 de gener 

de 2024,  es reuneixen sota la presidència del Sr. Alcalde-president, l’Il·lm. Sr. 

Eduard Subirana Parramon, prèvia convocatòria a l’efecte, els senyors/es 

anotats/des anteriorment, a l’objecte de celebrar el Ple extraordinari del de la 

Corporació.

Núm.: 2025/1ACTA PLE (TD10-010): ACTA_PLE_2025/1_sessió extraordinaria del 17
de gener de 2024_05042024

Codi per a validació: H40IH-VFAHO-DECGG
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Pàgina 1 de 16

El document ha estat signat per :
1.- Alcalde de l'Ajuntament de Casserres. Signat 07/01/2025 18:32
2.- Secretari/a de l'Ajuntament de Casserres. Signat 07/01/2025 12:14
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Per la Sra. Secretària-Interventora es comprova que existeix el quòrum legal que 

preveuen els articles 98.c) del Decret Legislatiu 2/2003 , de 28 d’abril, pel qual 

s’aprova el Text refós de la Llei Municipal i de Règim Local de Catalunya, article  

46.2.c) de la Llei 7/1985, de 2 d’abril, Reguladora de les Bases de Règim Local i 

90 del Reglament d’Organització, Funcionament i Règim Jurídic de les 

Corporacions Locals, aprovat per Reial Decret 2568/1986, de 28 de novembre.

L'Alcalde-President inicia la sessió extraordinària:

1.- APROVACIÓ, SI S’ESCAU, DE L’APROVACIÓ PROVISIONAL DE LA 
MODIFICACIÓ DE LES NNSS A LA PLAÇA SANTA MARIA

PROPOSTA D’ACORD

A la vista dels següents antecedents:

Document Data/Núm. Observacions
Informe de Secretaria 08/01/2024

Acord del Ple d'aprovació inicial 25/10/2023

Anunci en el Diari Oficial de la Generalitat 07/11/2023

Anunci en el BOPB 07/11/2023

Anunci en el REGIO 7 31/10/2023

Anunci en el Tauler electrònic 07/11/2023

Certificat de Secretaria de les al·legacions 

presentades

08/01/2024

Informe l'Equip redactor innecessarietat informes 

sectorials

06/07/2023

Informe Arquitecte contractat per l’ajuntament de 

l’aprovació inicial

11/10/2023
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Realitzada la tramitació legalment establerta es proposa al Ple de la Corporació 

l'adopció del següent, 

ACORD

PRIMER. Aprovar provisionalment la proposta de modificació puntual de les normes 

subsidiàries de planejament, Sector Plaça Santa Maria

SEGON. Elevar l'expedient diligenciat de modificació esmentada a la Comissió Territorial 

d'Urbanisme conforme al que es disposa per l'article 96 e) i 98 del Text Refós de la Llei 

d'Urbanisme, aprovat pel Decret Legislatiu 1/2010, de 3 d'agost, amb la finalitat de que resolgui 

sobre la seva aprovació definitiva.

L’Alcalde – President, explica que és un tema que fa un parell de mesos ja va 

passar per un altre ple, on es va fer l’aprovació inicial, després de l’exposició 

pública per al·legacions, on ha estat com a resultat cap al·legació, anunciat al 

DOGC, BOPB, Regió7 i al taulell electrònic de l’Ajuntament, és procedeix a 

l’aprovació provisional abans d’enviar-ho a urbanisme i establir aprovació 

definitiva.

L’Alcalde – President, cedeix la paraula a la Regidora i portaveu del grup polític, 

Junts per Casserres, Gemma Subirana, i diu: Com diu l’informe de l’arquitecte,  

Planejament de Casserres és de l’any 1990, es a dir, de fa ja 33 anys, tot i que 

s’han fet diferents modificacions puntuals no s’ha reformat la normativa i no 

s’han corregit les contradiccions i les modificacions urbanístiques, per tant com 

ja hem mencionat en el ple del passat 25 d’octubre, nosaltres ens posarem 

sempre al costat de l’equip de govern per corregir aquestes contradiccions 

urbanístiques, per tant els regidors del nostre grup votarem a favor en aquest 

punt.
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El senyor Alcalde sotmet a votació el primer punt, el qual és resolt amb.  ( 6 
vots a favor del Grup Municipal Amunt Casserres – Alternativa Municipalista 

(AMUNT) i (3 vots a favor del Grup Polític Municipal Junts per Casserres (JxC).  

2.- APROVACIÓ, SI S’ESCAU, DEL CONVENI DE CUSTÒDIA DEL 
TERRITORI A LA FINCA DEL PANTÀ DE SANT PAU DE CASSERRES

PROPOSTA AL PLE

Donada la voluntat d'aquest Ajuntament de subscriure el conveni de Custodia del 

Territori a la Finca del Pantà de Sant Pau de Casserres que s'adjunta.

A subscriure amb:

l’Associació de Defensa i Estudi de la Fauna i la Flora Autòctona

A la vista dels següents antecedents:

Document Data/Núm. Observacions

Memòria Justificativa 11/01/2024

Text inicial del conveni 10/01/2024

Informe de Secretaria 11/01/2024

Examinada la documentació que l'acompanya, i de conformitat amb allò que s'ha fixat en 

l'article 21.1.s) de la Llei 7/1985, de 2 d'abril, reguladora de les Bases del Règim Local,

RESOLC

PRIMER. Que es procedeixi a subscriure el text inicial del conveni amb l’Associació de 

Defensa i Estudi de la Fauna i la Flora Autòctona
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SEGON. Sotmetre el text inicial del Conveni a informació pública mitjançant anunci 

publicat en el Butlletí Oficial de Província, i en el tauler d'edictes de l'Ajuntament per un termini 

de 20 dies a l'efecte de que es produeixin les al·legacions que s'estimin pertinents.

Així mateix, estarà a la disposició dels interessats a la seu electrònica d'aquest 

Ajuntament [adreça https://CASSERRES.CAT].

TERCER. En el cas que no es produeixin al·legacions el conveni descrit es considerarà 

definitivament aprovat

QUART. Notificar i emplaçar a l’Associació de Defensa i Estudi de la Fauna i la Flora 
Autòctona, a l'efecte de que es formalitzi  el Conveni a dalt referenciat.

L’Alcalde – President, explica que és tracta de l’aprovació d’un conveni amb una 

associació en defensa de la Natura, l’ADEFA associació de defensa i estudi de 

la fauna i la flora autòctona, són qui gestiona el centre Camadoca, a més de a 

ver treballat en diferents ocasions amb l’ajuntament a través de Diputació, també 

porten la riera de Merlès al Consell Comarcal, de Santa Maria de Merlès.

La proposta de fer aquest conveni és per tenir facilitat administrativa a l’hora de 

col·laborar amb ells com ara demanar llicències per fer diferents actuacions, 

també hi ha algunes subvencions de l’ACA que si hi ha un conveni amb una 

unitat de defensa donen més punts. 

L'Alcalde – President, cedeix la paraula als regidors de Junts per Casserres. 

Agafa torn de paraula al regidora, Gemma Subirana, i comenta que:

 El conveni de custòdia del territori a la finca del pantà de Sant Pau de 

Casserres amb l’Associació de defensa i estudi de la fauna i la flora autòctona.

Son iniciatives voluntàries de conservació de la natura, el paisatge i el patrimoni 

cultural mitjançant acords amb entitats de custòdia, perquè ens assessorin i 
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puguem adoptar una gestió del territori orientada a la conservació i els valors i 

els recursos de les finques en custòdia. 

Que en el nostre cas i com hem vist son especies autòctones:

- Barb-cua roig i altres peixos amenaçats.

- Naiada.

- Cranc de riu ibèric i autònom.

- Especies autòctones de bosc de ribera.

Tot i no disposar de molta informació, el nostre grup votarà a favor, ja que sent 

coherents amb la nostre forma de ser, recolzarem l’equip de govern, en les 

accions que es promoguin i siguin  coses positives pel municipi.

El senyor Alcalde sotmet a votació el segon punt, el qual és resolt amb.  ( 6 
vots a favor del Grup Municipal Amunt Casserres – Alternativa Municipalista 

(AMUNT) i (3 vots a favor del Grup Polític Municipal Junts per Casserres (JxC).  

3.- APROVACIÓ, SI S’ESCAU, DE LA RECUPERACIÓ D’OFICI DEL 
MAGATZEM DE L’AMETLLA DE CASSERRES

PROPOSTA D’ACORD

I a la vista dels següents antecedents:

Document Data/Núm Observacions

Providencia d’Alcaldia 12/01/2024

Informe de Secretaria 12/01/2024

Examinada la documentació que l'acompanya i de conformitat amb allò que s'ha fixat en 

els articles 147 i següents del Reglament de Patrimoni dels Ens Locals, es proposa al Ple de la 

Corporació, l’adopció dels següents
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ACORDS

PRIMER. Recuperar, per via administrativa, el següent bé municipal: 

- LOCAL SITUAT ALS BAIXOS, DRETA ENTRANT, DE LA CASA NUMERO 8 DEL 

CARRER PRINCIPAL DE L’AMETLLA DE CASSERRES

SEGON. Donar audiència a l'interessat, per un termini de 15 dies, de conformitat amb 

allò que s'ha fixat en l'article 82 de la Llei 39/2015, d'1 d'octubre, del Procediment Administratiu 

Comú de les Administracions Públiques, per a audiència i al·legacions.

L’Alcalde – President, explica el punt tres, i diu: En l’últim ple , no es va poder 

incloure aquest punt, on es va incloure la recuperació del local social de l’Ametlla 

de Casserres i en aquesta ocasió, es fa la recuperació d’ofici del magatzem 

perquè sigui un espai exclusivament municipal.

L'Alcalde – President, cedeix la paraula als regidors de Junts per Casserres, 

agafant torn de paraula la Sra. Gemma Subirana. 

La regidora Gemma Subirana, portaveu del grup Junts per Casserres, diu: 

Votarem a favor que l’Ajuntament recuperi per via administrativa el magatzem de 

l’Ametlla cedit a un dels veïns.

L’Ajuntament a part de tenir la propietat dels seus locals, és important que també 

tingui la possessió dels mateixos.

Per poder gestionar-los segons les necessitats del consistori. I en cas de 

posar-los a disposició dels vilatans, ha de fer-ho amb les normes de 

funcionament molt clares i que beneficiïn per igual a tots els veïns.

Aprofito també perquè hem sigut coneixedors d’un escrit que es va presentar per 

part d’una veïna a l’Ajuntament. I volem fer constar el següent:
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El Dissabte passat 13/01/2024 a sol·licitud nostre, el regidor Narcís 

Vilaclara i jo mateixa vàrem  tenir una reunió, amb la Sra María Luz Garcia i la 

seva filla, (aquest cop ens ha autoritzat a dir el seu nom), després de tenir 

coneixement que havia presentat un escrit a l’Ajuntament, expressant la seva 

disconformitat a que hagués sortit el seu nom en l’últim ple i segons la seva 

interpretació, l’imputéssim un seguit de fets, algun d’ells fins i tot de possible 

caràcter delictiu.

De la reunió cordial mantinguda, vàrem acordar disculpar-nos públicament 

en aquest ple, per haver dit el seu nom i per deixar clar i no donar lloc a altres 

interpretacions, que quan parlàvem de fets ocorreguts en el local de l’Associació, 

o al magatzem, no hi havia cap voluntat de focalitzar-ho amb la seva persona.

Per això vàrem expressar en la reunió mantinguda, que la nostra posició i 

així ho vàrem fer constar en la instància i en la votació posterior, era que em dos 

locals tornessin a la plena gestió directe per part de l’Ajuntament.

Perquè fos l’Ajuntament i no ningú més, com així ho està fent en el local 

social de Casserres, qui autoritzi l’ús i posi així mateix les condicions d’aquesta 

utilització.

Reiterem novament les disculpes sent conscients després de la reunió, 

que la interpretació feta, a disgustat i entristit a aquesta persona.

Amb sinceritat, esperem que aquestes disculpes serveixin en el possible 

per tranquil·litzar-la

El senyor Alcalde sotmet a votació el tercer punt, el qual és resolt amb.  ( 6 vots 
a favor del Grup Municipal Amunt Casserres – Alternativa Municipalista 

(AMUNT) i (3 vots a favor del Grup Polític Municipal Junts per Casserres (JxC).  

4.- APROVACIÓ, SI S’ESCAU, COMPATIBILITAT ROSA SOLER
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PROPOSTA D’ALCALDIA

A la vista dels següents antecedents:

Document Data/Núm Observacions

Provisió d'Alcaldia 12/01/2024

Informe de Secretaria 12/01/2024

Realitzada la tramitació legalment establerta, es proposa al Ple de la Corporació 

l'adopció del següent, 

ACORD

PRIMER. Reconèixer a ROSA SOLER ACEDO, 3ª TINENT D’ALCALDE la compatibilitat 

amb l'exercici de l'activitat d’investigadora predoctoral a l’Institut Català d’arqueoligia Classica, 

SEGON. Inscriure el present Acord en el corresponent Registre de Personal de la 

Corporació a l'efecte de que es puguin acreditar els havers als afectats per dit lloc de treball o 

activitat.

TERCER. Notificar el present Acord a l'interessat, reconeixent la compatibilitat 

sol·licitada, comunicant-ho igualment a l'Ajuntament adscrit a la segona activitat.

L’Alcalde – President, explica que aquest punt, es per aprovar la compatibilitat 

de la Regidora Rosa Soler, atès que com la resta de regidors, tenen altres feines 

juntament amb la tasca a l’Ajuntament, i en el seu cas, està al sector públic, per 

tant, s’ha d’aprovar la compatibilitat per part de l’Ajuntament de Casserres, i 

L’ICAC ( Institut Català d’ Arqueologia Clàssica) on és doctorant, aprovaran per 

ambdues bandes la seva compatibilitat. 
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L'Alcalde – President, cedeix la paraula als regidors de Junts per Casserres, 

agafant torn de paraula la Sra. Gemma Subirana. 

La regidora Gemma Subirana, portaveu del grup Junts per Casserres, diu: Ens 

alegrem que la tercera tinent d’alcalde, la Rosa Soler, la seva feina actual 

predoctoral en l’institut d’arqueologia Clàssica sigui compatible amb la de 

regidora.

El senyor Alcalde sotmet a votació el quart punt, el qual és resolt amb.  ( 6 vots 
a favor del Grup Municipal Amunt Casserres – Alternativa Municipalista 

(AMUNT) i (3 vots a favor del Grup Polític Municipal Junts per Casserres (JxC).  

5.- APROVACIÓ, SI S’ESCAU, DEL RECONEIXEMENT EXTRAJUDICIAL DE 
FACTURES ENTRADES AL 2024 AMB DATA DE 2023

PROPOSTA AL PLE

Considerant l'existència d'una obligació econòmica pendent de pagament i d’imputació 

pressupostaria adquirida en l'exercici 2023  i l'import del qual ascendeix a 23.036,33 euros i que 

figura en l’expedient.

Considerant que ha quedat acreditat que l'obligació econòmica pendent es considera 

indegudament adquirida per concórrer alguns de els supòsits que recull el Tribunal de Comptes 

en la seva classificació d'obligacions indegudament adquirides.

A la vista dels següents antecedents:

Document Data/Núm. Observacions

Provisió d'Alcaldia 12/0/2024

Informe de l'Òrgan Gestor 12/01/2024

Informe del Servei Jurídic 12/01/2024
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Informe d'Intervenció 12/01/2024

Realitzada la tramitació legalment establerta, es proposa al Ple l'adopció del següent en 

virtut de la competència atorgada al Ple per l'article 60.2 del Reial decret 500/1990, de 20 d'abril, 

es proposa al Ple l'adopció del següent

ACORD

PRIMER. Aprovar el reconeixement extrajudicial dels crèdits que es relacionen a 

l’expedient per un import total de 23.036,33 €, corresponents a l'exercici 2023 

SEGON. Aplicar, amb càrrec al Pressupost de l'exercici 2024 els corresponents crèdits  amb 
càrrec a les aplicacions pressupostaries del Càpitol 2.

L’Alcalde – President, diu, que és un tema que cada principi d’any s’ha de portar 

a ple per tema jurídic, ho explico una mica, amb possible correcció de la 

secretària.

Com que ja s’ha aprovat el pressupost del 2024 i ja està tancant el del 2023, les 

factures entrades, que ascendeixen a uns 23.000,00 euros aproximadament, 

porten data de 2023, però van entrar al sistema de comptabilitat  al 2024 

provocant un desajust, per tant, s’ha d’aprovar de forma extrajudicial, durant 

l’any, és un fet que es comú que succeeixi, per exemple és fa una factura a 31 

de juliol però s’entra en data d’agost, durant l’any, no suposa un problema, però 

quan passa al desembre amb canvi d’any i tancament del pressupost.

La Secretària – Interventora, Montserrat Morera, comenta: Al compatibilitzar-ho 

com a OPA (operació pendent d’aplicar al pressupost), per aprovar-la i tot, l’has 

de posar al pressupost del 24, però no es pot fer si no hi ha un acord de ple on 

és el reconeixement de les factures, que si que, no ha de ser mai un hàbit 

habitual, però que passa i per això Sindicatura de Comptes va dir uns aspectes 
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dels quals aquestes factures podien anar d’aquesta forma, perquè representa 

que no s’ha fet el procediment legal d’encomanar aquestes factures però si que 

sindicatura de comptes dona aquest marge, aquestes factures es mengen part 

del pressupost del 2024.

L’Alcalde – President i la Secretària comenten que hi ha algunes factures 

elevades d’uns 15.000,00 euros referents a assegurances de patrimoni.

L'Alcalde – President, cedeix la paraula als regidors de Junts per Casserres, 

agafant torn de paraula la Sra. Gemma Subirana. 

La regidora Gemma Subirana, portaveu del grup Junts per Casserres, diu:

 Com ja em dit en mes d’una ocasió, en els temes econòmics que afecten a 

l’Ajuntament, no volem ser purs espectadors.

Ja que si es així, per responsabilitat sols podem abstenir-nos o votar en contra.

Aquí ens abstindrem. Ja que ens sembla correcte pagar les obligacions 

adquirides.

Tot i que no ens sembla correcte, com s’han adquirit algunes d’aquestes 

obligacions. Sense partida pressupostària o sense fer-ho com tocaria. I la llei és 

molt clara en aquest sentit. I el nostre grup ja ha comentat en varies ocasions la 

disconformitat en continuar fent-ho així.

Ara que tothom ja esta altre cop operatiu, aprofitarem també per confirmar, el 

tema de que els projectes que el seu import supera el 10% del pressupost 

municipal i que ho passeu per junta de govern, si això així és correcte, ja que tal 

i com ja hem exposat en mes d’una ocasió, la nostre opinió creiem que no és 

ben bé així.
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L’Alcalde – President respon la Sra. Subirana, dient: Pel que fa a les partides 

pressupostàries si que n’hi ha per a totes les obligacions, menys per 

l’assegurança perquè es preparava per 2024, és aquest el problema perquè la 

contractem per aquest any 2024, fent que la partida del 23 estigui esgotada. 

Per la qüestió sobre la legalitat de la delegació a la junta de govern local, la 

Secretària – Interventora, Montserrat Morera, comenta que al no superar el 10% 

del pressupost és pot passar per Junta de Govern Local. 

La Regidora Gemma Subirana, respon: Nosaltres en fer la consulta amb 

diferents persones per aquest tema, els hi estranya molt que, l’Ajuntament, en 

superar-se el 10% es pugui fer per junta, sinó, quin sentit té el ple.

La Secretària – Interventora, Montserrat Morera respon: Hi ha la llei de bases 

que estableix les comptetencies delegables del Ple a la Junta de Govern.

La Regidora Gemma Subirana, respon: Doncs si al final és factible, cap 

problema.

La Secretària – Interventora, Montserrat Morera diu: La llei de contractes també 

ho diu, fins a un 10% és l’alcalde i a partir del 10% és el ple, però aquesta 

competència es va delegar a la Junta de Govern.

La Regidora Gemma Subirana, diu: En els informes que vam llegir, en l’informe 

de la secretària deia que l’import superava el 10%.
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L’Alcalde – President diu: Això potser, per si hi ha informes fets de l’antiga 

legislatura, es passaven per ple, ja que hi ha projectes de l’antiga legislatura on 

hi havia la Susanna, anterior secretària.

La  Regidora Gemma Subirana, comenta que l’informe era de la Susanna i en 

aquest informe es posava explícitament el tema del 10% que havia de passar 

per ple i no per junta. Si després esta delegat i es pot fer, nosaltres com a 

regidors, com que pensem que el 10% del pressupost es considerable i lo 

normal seria parlar-ho com mes millor, procedirem com creiem que hem de 

fer-ho amb aquestes coses, però perquè que pensem que quanta mes gent 

puguem comentar-ho, és molt millor.

L’Alcalde – President respon: El que podem fer, a part de que els que superen el 

10% s’envien al Consell Comarcal del Berguedà a supervisió, la manera que 

tenim de fer els projectes és que normalment la Diputació contracta algú i 

aquesta persona fa el projecte, i s’envia  a supervisió del Consell Comarcal.

Quan fem això us el podem passar a vosaltres i encara faltaran dies perquè 

s’aprovi per junta ja que necessitem primer l’informe de l’oficina de supervisió del 

Consell Comarcal. 

Hi ha vegades, però, que s’aproven projectes que no hi ha finançament ja que va 

per licitació i segueix un altre procediment. 

L’Alcalde explica el cas del projecte d’aerotèrmica i el procediment que han 

seguit a mode d’exemple. 

El Regidor Narcís Vilaclara, del grup Polític Junts per Casserres intervé, i 

comenta que l’oferiment del Sr. Alcalde li sembla perfecte, sent una manera més 

de poder participar i donar idees, ja que és important sumar i aportar informació 
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que sigui de profit per l’experiència laboral i les diferents situacions en les que 

aquest coneixement, es pugui aportar informació que millori les condicions del 

projecte.

D’altra banda, pels 15.000,00 euros de l’assegurança, amb desconeixença si és 

un import elevat o no, pregunta si s’han demanat diferents pressupostos, si 

sempre s’ha fet amb la mateixa asseguradora, ja que des de la oposició és veu 

un rebut elevat, i no se sap quin recorregut ha seguit aquest procediment de 

contractació, sabent-ho amb temps, dona oportunitat a poder donar la seva 

perspectiva.

L’Alcalde -president explica, que pel que respecta al preu, desconeix si és un 

preu competitiu del mercat, tenien a Zurich i segueixen amb aquesta companyia i 

de fet, arrel d’un incident amb el magatzem de la brigada ja se’n ha fet ús de 

l’assegurança.

El senyor Alcalde sotmet a votació el cinquè punt, el qual és resolt amb.  ( 6 
vots a favor del Grup Municipal Amunt Casserres – Alternativa Municipalista 

(AMUNT) i (3 abstencions  del Grup Polític Municipal Junts per Casserres 

(JxC).  

I sense més assumptes a tractar, el senyor Alcalde aixeca la sessió a les 19:27 

hores de tot el que s’estén la present acta, del contingut de la qual, com a 

Secretària-Interventora, dono fe, aixecant la sessió un cop acabada aquesta.
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La Secretària-Interventora            L’Alcalde

Montserrat Morera Camprubí Eduard Subirana Parramon

Casserres, 17 de gener de 2024

Signat electrònicament per qui s’indica.

Núm.: 2025/1ACTA PLE (TD10-010): ACTA_PLE_2025/1_sessió extraordinaria del 17
de gener de 2024_05042024

Codi per a validació: H40IH-VFAHO-DECGG
Data d'emissió: 8 de Abril de 2025 a les 10:20:41
Pàgina 16 de 16

El document ha estat signat per :
1.- Alcalde de l'Ajuntament de Casserres. Signat 07/01/2025 18:32
2.- Secretari/a de l'Ajuntament de Casserres. Signat 07/01/2025 12:14

SIGNAT
07/01/2025 18:32

A
qu

es
ta

 é
s 

un
a 

cò
pi

a 
im

pr
es

a 
de

l d
oc

um
en

t e
le

ct
rò

ni
c 

(R
ef

.: 
29

63
48

49
 H

40
IH

-V
F

A
H

O
-D

E
C

G
G

 1
86

21
13

B
C

46
3B

F
1B

8F
E

13
13

29
2C

2F
0C

11
68

8B
1D

F
) 

ge
ne

ra
da

 a
m

b 
l'a

pl
ic

ac
ió

 in
fo

rm
àt

ic
a 

F
irm

ad
oc

. E
l d

oc
um

en
to

 e
st

á 
S

IG
N

A
T

. M
itj

an
ça

nt
 e

l c
od

i d
e 

ve
rif

ic
ac

ió
po

t c
om

pr
ov

ar
 la

 v
al

id
es

a 
de

 la
 s

ig
na

tu
ra

 e
le

ct
rò

ni
ca

 d
el

s 
do

cu
m

en
ts

 s
ig

na
ts

 e
n 

l'a
dr

eç
a 

w
eb

: h
ttp

s:
//a

cc
ed

e.
di

ba
.c

at
/v

er
ifi

ca
do

r.
js

p?
co

di
go

_e
nt

id
ad

=
ca

ss
er

re
s




